

千余个摄像头覆盖泰山景区,后台系统自动计算出客流量 手机当导游,登山到哪能定位



本报记者 薛瑞

除了传统登山线,泰山景区今年最新打造了不少景点,在国内山岳型景区游客量普遍大幅下降的形势下,泰山的游客数量却在不断增长,新景点也吸引了不少游客。依托微信、APP等“智慧”手段,游客玩起来也更尽兴。



俊美彩石溪吸引了不少游客。图片来自泰山官方摄影论坛。

1 微信平台提供定位、讲解到泰山玩可以更“智慧”

2日上午,泰安政务微信“泰安发布”开通上线,在发布会上,泰山景区官方微信负责人作了典型发言,全市仅有两个优秀政务微信做了发言。泰山官方微信公众平台开通三年时间,包括信息发布、语音导游、景点导航、天气预报、咨询服务等多项服务。截止目前,累计发布微信1200多条,成为游客获取泰山旅游资讯的首选媒介。

“微信扫码购票还有优惠,今年国庆节,7天微信扫描售票3万多张。”“微营销”团队负责人介绍。同时,景区专门聘请知名摄

影师组建了特约网络摄影师团队,雨雪、雾凇、日出等各种美景照片的第一手发布由此而来。记者打开微信平台,在“语音导游”功能中有专业播音员录制的、30多个景点标准讲解词,微信可以实现GPS定位,还可以参加抽奖赢门票等不同的促销活动。

而微信、微博、APP只是泰山“智慧景区”建设的一部分。行走在泰山盘道上,游客可能想不到自己脚下也许哪里就有着错综复杂的光缆电线。景区信息中心主任宋磊介绍,光缆铺设目前已经全部完成,即使是偏远如巴山,也

已经铺设电缆,这是“智慧泰山”的基础。1058个摄像头组成的视频监控系统覆盖全景区,在数字泰山管理控制中心室内,景区多路视频监控可以在大屏幕上实时显示。

宋磊介绍,景区一线工作人员,通过自己的手机、平板,可以随时随地调取任意一个摄像头的监控视频。“在这些摄像头中,有的更为高级。如中天门盘道摄像头,服务器可以自动计数上山、下山人数,智能测算客流分布情况。”对于游客和工作人员来说,游玩泰山、服务游客都变得更方便。

2

游彩石溪赏千年银杏来泰山有更多好去处

以前到泰山,几乎所有游客都习惯于直接到红门,然后开始爬山。不过现在再来泰山,游客会发现泰山多了不少新景点:彩石溪、沙岭农家乐、玉泉寺小环线,正在建设的仙鹤湾小环线……让玩腻了传统登山线的游客有了很多新去处。据统计,今年截止到10月,泰山实现进山进景点游客533.6万人,同比增长7.2%,打造新景点留住人有了明显成果。

2014年7月,玉泉寺小环

线完成开发,今年又计划增加佛峪长约100米的开发线路,打造长约1600米的小环线新格局。四棵千年古银杏耸立寺院内,春夏绿意盎然,每逢秋季则满院铺满银杏叶,吸引越来越多摄影爱好者来取景。根据此前统计,玉泉寺小环线建成后,游客游览时间从原先的2个小时左右延长到4个小时左右,游客量与去年同期相比增加22%。

桃花峪票务站书记赵勇2013年到桃花峪工作,这几年来,游客每年都在以50%的速度增长。“从进山口到黄石崖,沿途共新开发了彩石溪等7个小景观,还新建了螭霖鱼博物馆。游客口碑相传,这几年桃花峪的名气越来越大。”赵勇说,景区停车场有1000多个停车位,每逢节假日都停得满满当当。目前景区还在彩石溪附近规划建设十二生肖园和游人服务中心。

类似这种新景点还有不少,在大津口乡沙岭村,依赖螭霖鱼养殖,村里逐渐发展起了乡村旅游,还规划建设七大旅游片区。每逢节假日和周末,常见市民三五结伴到村里游玩,吃农家饭。总投资2.6亿元的泰山东街各区都开业运营,而岱顶“云巢行宫”主体项目建设也已经完成。

云南文山三七产地直销惠(明日开抢)

本次活动所有三七全部经过三次高温杀菌、清洗可放心直接打粉服用、杜绝销售未水洗三七、打蜡三七、请消费者对比后再购买。

“三七补血第一”

云南素有药材之乡美誉,云南文山特产三七更有名,曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”的三七更是药材中的一颗明珠。据《本草纲目拾遗》中描述:“人参补气第一,三七补血第一,皆为中药中之最珍贵者。”三七生长的地域性很强。文山是三七的原产地和主产地,生产性栽培三七已有近500年的历史。因为文山位于云贵高原东南部,由于同时满足低纬度、高海拔以及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件,从而成为世界上最适合种三七的地方。全世界90%的三七产自文山,被国家确认为“中国三七之乡”,号称“三七花开的地方”。三七是中老年朋友的保健佳品。

原产地保障 精挑细选 只为本色好三七

“三七现在品种太多了,都说云南文山的三七是最好的,这次活动的三七是哪产的?”关于三七产地问题,工作人员介绍说,他们对三七的选择也是非常谨慎,“这次选择货源足足准备了将近3个多月,走遍了云南的大山小川,最终在云南文山找到了品质有保证的供货商。”

主办方深入云南文山三七种植基地带来品种齐全、质量上乘的文山三七,从云南产地直接选购,与种植农户对接,享受大宗交易价格,省去所有中间环节,让泰安市民买到真正产地价格的三七。此外,主办方向市民保证:本次直销惠所销售的三七为纯正云南文山原生三七,吃真三七,买好三七就来泰安传媒集团一楼北大厅。

热烈庆祝正宗云南文山三七进入泰安,保证原产原地,精挑细选,厂家现场直销,每斤低至**198元**,现场免费打粉。

活动内容

- 每天到现场前50名者免费赠送价值89元三七花一袋
- 买三斤赠半斤,再送价值198元西洋参一袋
- 买五斤送一斤,再送价值198元西洋参两袋
- 买十斤送三斤,再送价值198元西洋参三袋

本次活动所销售的三七为纯正云南文山原生三七。吃真三七,买好三七就到泰安传媒集团一楼北大厅。活动仅限2天,望泰安市民相互转告、莫失良机。

活动时间:12月5日—12月6日。活动地址:泰安传媒集团一楼北大厅。咨询电话:400-832-7688

乘车指南:8路、25路、34路望月东路南段下;6路、29路、33路实验学校西校下;5路、10路、15路、19路、23路、31路、32路、36路到易初莲花转8路、25路、34路到望岳东路南段下。